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Desde el año 2017, la Facultad de Estudios Sociales y del Trabajo, puso en marcha su propio 

Observatorio de Empleo, a través del cual, de manera bianual trabajamos para obtener los resultados 

de la inserción laboral de nuestros egresados. 

A continuación, mostramos los resultados de este Observatorio en lo referente a los alumnos 

egresados y sobre cuestiones relacionadas con el nivel de satisfacción del Grado de Estudios de Asia 

oriental, en el periodo 2019-2021. 

 

Resultados estadísticos de los Alumnos 

 

En el estudio se ha contado con 160 alumnos a los que se les debía realizar la encuesta, finalmente, 

han participado en ella 19 (11,8% del total). Por otro lado, los demás alumnos no han sido encuestados 

ya que no han respondido a las llamadas ni a los correos electrónicos. 

Población encuestada: 19 egresados (15 mujeres y 4 hombres). 

A continuación, como dato de interés, vamos a mostrar el número de alumnos que han finalizado los 

estudios: 

    Gráfico: Alumnos titulados/ Alumnos no titulados 

 

Podemos afirmar en cuanto a los datos obtenidos, que del total de los alumnos encuestados 12 de 

ellos son alumnos titulados y 7 de ellos aún no han finalizado los estudios o por causas diversas no 

han querido continuar con el grado ya que tenían otras expectativas. 
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Datos de empleabilidad: 

   

 Gráfico Empleabilidad.                  Gráfico Empleabilidad por género. 

 

De los alumnos de Estudios de Asia Oriental encuestados, se encuentran actualmente trabajando el 

73 % y solo el 26% de los encuestados no se encuentra trabajando. De los empleados el 86 % son 

mujeres, y un 14% hombres, notándose una gran diferencia de la muestra, por lo que se puede 

observar que no hay una proporción equilibrada en cuanto a mujeres y hombres en situación de 

empleabilidad. Podemos afirmar que la tasa de mujeres en situación de empleabilidad está por encima 

de los hombres. 

Del total de los alumnos encuestados que actualmente se encuentra trabajando, con los resultados 

obtenidos, podemos decir que solo una persona desempeña un trabajo relacionado con el grado de 

Estudios de Asia Oriental, los demás ninguno está relacionado con el grado estudiado. Esta situación 

puede deberse a la falta de oportunidades que tenemos en nuestro país.                                                                                                                      

Según podemos observar en el gráfico se puede afirmar que la modalidad de contratación más 

frecuente entre los alumnos es el temporal (en sus distintas modalidades) puede deberse por la falta 

de regulación jurídica que hay y entre otras por la situación de incertidumbre que estamos viviendo 

debido a la pandemia, que hace que los empresarios tengan miedo a la hora de contratar.  De los 19 

alumnos encuestados 14 se encuentran con contrato de trabajo, 9 de ellos con contrato temporal; 2 

de ellos (14’2 %) tienen un contrato indefinido; 2 de ellos tiene un contrato en Práctica y uno se 

encuentra en formación.  

De todos ellos solo una persona desempeña un trabajo relacionado con el grado estudiado. Los demás 

desarrollan un trabajo que no tiene nada que ver con lo estudiado. 
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Gráfico Modalidades de contratación  

 
Podemos observar que la mayoría de los alumnos encuestados trabajan en otro tipo de empresa como 

fundaciones, grandes empresas o para el Estado, seguido de las PYMES y por detrás con un 13 % las 

franquicias. 

Por otro lado, hay que añadir que hemos encuestado a los alumnos sobre el grado de satisfacción que 

muestran respecto a sus funciones laborales. Se ha realizado una media pidiéndole a los universitarios 

encuestados que valorasen del 1 como insatisfecho al 5 como bastante satisfechos según la Escala de 

Likert. La media del grado de satisfacción respecto de las funciones laborales, obtenidas por alumnos 

encuestados que se encuentran trabajando es de un 3 (satisfecho) a pesar de que desempeñen un 

trabajo no relacionado con la carrera. 

En base a su experiencia en la universidad y su consiguiente salida al mercado de trabajo, se preguntó 

a los encuestados el nivel de satisfacción con el grado estudiado y la media obtenida ha sido de un 

2’63 sobre 5, por lo que podemos concluir que no han salido muy satisfechos con el grado cursado. 

A continuación, vamos a valorar el nivel de satisfacción de los encuestados, realizando la media de las 

puntuaciones otorgadas, en relación con los siguientes conceptos:  

-En relación con el grado en general  

 En base a los alumnos que han respondido a la encuesta la media obtenida en cuanto al nivel de 

satisfacción con el grado estudiado ha sido de un 2’63 sobre 5, por lo que se puede decir que la 

mayoría de los encuestados no se sienten muy satisfechos con el grado estudiado. 

A continuación, se muestran los resultados relacionados con aspectos más concretos del grado. 

-En relación con las prácticas  

En cuanto a las prácticas la puntuación obtenida ha sido 3’05 sobre 5 por lo que queda de manifiesto 

que los alumnos del grado de Estudios de Asia Oriental se encuentran satisfechos con las prácticas 

realizadas, no obstante, hay que añadir que una parte de los alumnos consideran que habría que 
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incrementar el número de horas de prácticas curriculares y encaminarlas al grado estudiado. Y 

también otra sugerencia aportada por los alumnos ha sido la escasa gestión por parte de la universidad. 

-En relación con la tutorización de las prácticas 

En relación con la tutorización, la media de las puntuaciones se encuentra en 3’26 sobre 5 por lo que 

podemos afirmar que la gran parte de los alumnos encuestados se siente satisfecho con la tutorización 

recibida en las prácticas, a pesar de la puntación obtenida cabe añadir que hay una gran cantidad de 

alumnos que recalcan la necesidad de mejorar la comunicación entre alumnos y tutores; y la falta de 

oportunidades de aprender nuevas competencias 

 

Para concluir hay que añadir la escasa participación de los alumnos en relación con el periodo anterior. 


